

ERRATA AO EDITAL 34/2022

A FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL-FAURGS - torna pública a alteração nos itens 6 e 7 do EDITAL No 34/2022/UFRGS – PROJETO SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO.

No item 6.1 Período, Horários, Endereços

Onde lê-se: As inscrições ficarão abertas a partir de 21/12/2022, até às 23h59min (horário de Brasília) de 30/12/2022, e deverão ser efetuadas exclusivamente via eletrônica em links estabelecidos neste Edital.

Leia-se: As inscrições ficarão abertas a partir de 21/12/2022, **até às 23h59min (horário de Brasília) de 04/01/2023**, e deverão ser efetuadas exclusivamente via eletrônica em links estabelecidos neste Edital.

No item 6.3 Homologação das Inscrições

Onde lê-se: Para fins de homologação das inscrições, será verificado o preenchimento completo e adequado do requerimento de inscrição, bem como o envio da documentação comprobatória, sendo considerada somente a última inscrição efetuada. Em 04/01/2023, será disponibilizada a Relação das Inscrições Homologadas na página eletrônica

<https://portalfaurgs.com.br/recursoshumanos/processoseletivo>.

Leia-se: Para fins de homologação das inscrições, será verificado o preenchimento completo e adequado do requerimento de inscrição, bem como o envio da documentação comprobatória, sendo considerada somente a última inscrição efetuada. **Em 06/01/2023**, será disponibilizada a Relação das Inscrições Homologadas na página eletrônica <https://portalfaurgs.com.br/recursoshumanos/processoseletivo>.

No item 7 CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital de abertura	21/12/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via link, conforme item 6.2)	21/12/2022 a 30/12/2022
Divulgação da relação de inscrições homologadas	04/01/2023
Prazo para recurso das inscrições homologadas	05/01/2023
Divulgação do resultado da análise curricular	10/01/2023
Prazo para recurso do resultado da análise curricular	11/01/2023
Entrevistas	12/01/2023
Divulgação do resultado final	13/01/2023

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital de abertura	21/12/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via link, conforme item 6.2)	21/12/2022 a 04/01/2023
Divulgação da relação de inscrições homologadas	06/01/2023
Prazo para recurso das inscrições homologadas	07/01/2023 e 08/01/2023
Divulgação do resultado da análise curricular	12/01/2023
Prazo para recurso do resultado da análise curricular	13/01/2023
Entrevistas	17/01/2023
Divulgação do resultado final	18/01/2023

Porto Alegre, 30 de dezembro de 2022.

COORDENAÇÃO PROJETO SAÚDE COM AGENTE